

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 20.01.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004809063

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation PROVIDA Wirtschaftsprüfung AG, St. Gallen

PROVIDA Wirtschaftsprüfung AG Schützengasse 12 9000 St. Gallen

PROVIDA Wirtschaftsprüfung AG, in St. Gallen, CHE-106.067.173, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 191 vom 03.10.2019, Publ. 1004729510). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Oertig, Denise, von Uznach, in St. Gallen, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Rüegsegger, Peter, von Wachseldorn, in Rümlang, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Sahli-Weber, Laura, von Zürich, in Hettlingen, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Eugster, Sandra, von Teufen (AR), in St. Gallen, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Ott, Christian, deutscher Staatsangehöriger, in Kollbrunn (Zell (ZH)), mit Kollektivunterschrift zu zweien; Schlegel, Christoph, von Grabs, in Thal, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Tagesregister-Nr. 481 vom 15.01.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 191, Datum: 03.10.2019

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton

SG